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Introduction 
dŚŝƐ�ƌĞƉŽƌƚ�ŝƐ�Ă�ƐƵŵŵĂƌǇ�ŽĨ�ƚŚĞ�ƉĞƌĐĞƉƟŽŶƐ�ŽĨ�ƚǁŽ�ŐƌŽƵƉƐ�ŽĨ�sĂůĚŽƐƚĂ�^ƚĂƚĞ�hŶŝǀĞƌƐŝƚǇ�;s^hͿ��ůƵŵŶŝͶƚŚŽƐĞ�ǁŚŽ�

ŐƌĂĚƵĂƚĞĚ�ŽŶĞ�ǇĞĂƌ�ĂŐŽ͕�ĂŶĚ�ƚŚŽƐĞ�ǁŚŽ�ŐƌĂĚƵĂƚĞĚ�ĮǀĞ�ǇĞĂƌƐ�ĂŐŽ͘��dŚĞ�ŐƌŽƵƉ�ĨƌŽŵ�ŽŶĞ�ǇĞĂƌ�ĂŐŽ�ŐƌĂĚƵĂƚĞĚ�ŝŶ�&Ăůů�

ϮϬϭϬ͕�^ƉƌŝŶŐ�ϮϬϭϭ͕�Žƌ�^ƵŵŵĞƌ�ϮϬϭϭ͕�ǁŚŝůĞ�ƚŚĞ�ŐƌŽƵƉ�ĨƌŽŵ�ĮǀĞ�ǇĞĂƌƐ�ĂŐŽ�ŐƌĂĚƵĂƚĞĚ�ŝŶ�&Ăůů�ϮϬϬϲ͕�^ƉƌŝŶŐ�ϮϬϬϳ͕�Žƌ�

^ƵŵŵĞƌ�ϮϬϬϳ͘ 

/Ŷ�ĂĐĂĚĞŵŝĐ�ǇĞĂƌ�ϮϬϭϬ-ϮϬϭϭ�;ŽŶĞ�ǇĞĂƌ�ĂŐŽͿ͕�ϭ͕ϲϲϬ�ƐƚƵĚĞŶƚƐ�ŐƌĂĚƵĂƚĞĚ͘��/Ŷ�ĂĐĂĚĞŵŝĐ�ǇĞĂƌ�ϮϬϬϲ-ϮϬϬϳ�;ĮǀĞ�ǇĞĂƌƐ�

ĂŐŽͿ͕�ƚŚĞƌĞ�ǁĞƌĞ�ϭ͕ϰϰϴ�ŐƌĂĚƵĂƚĞƐ͘��^ƵƌǀĞǇƐ�ǁĞƌĞ�ƐĞŶƚ�ƚŽ�ϭ͕ϯϰϴ�ŐƌĂĚƵĂƚĞƐ�ĨƌŽŵ�ŽŶĞ�ǇĞĂƌ�ĂŐŽ�ĂŶĚ�ƚŽ�ϭ͕ϬϮϵ�
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Undergraduate Experience at VSU 
ZĞƐƉŽŶĚĞŶƚƐ�ǁĞƌĞ�ĂƐŬĞĚ�ƚŽ�ƌĂƚĞ�ǀĂƌŝŽƵƐ�ĂƐƉĞĐƚƐ�ŽĨ�ƚŚĞŝƌ�ƟŵĞ�Ăƚ�sĂůĚŽƐƚĂ�^ƚĂƚĞ�hŶŝǀĞƌƐŝƚǇ͘��dŚĞ�ŵĂũŽƌŝƚǇ�ŽĨ�ƚŚĞƐĞ�

ƋƵĞƐƟŽŶƐ�ǁĞƌĞ�ƉƌĞƐĞŶƚĞĚ�ŝŶ�ďůŽĐŬƐ�ǁŝƚŚ�Ă�ƐĐĂůĞ�ŽĨ�ƌĞƐƉŽŶƐĞƐ�;ĨŽƌ�ĞǆĂŵƉůĞ͕�Ă�ƐĐĂůĞ�ĨƌŽŵ�͞sĞƌǇ�hŶƐĂƟƐĮĞĚ͟�ƚŽ�

͞sĞƌǇ�^ĂƟƐĮĞĚ͟Ϳ͘ 

Level of Preparation upon Graduation 

&Žƌ�ƚŚŝƐ�ƋƵĞƐƟŽŶ͕�ĂŶĚ�ƐĞǀĞƌĂů�ŽƚŚĞƌƐ͕�ƌĞƐƉŽŶƐĞƐ�ĂƌĞ�ƌĞƉŽƌƚĞĚ�ĂƐ�ĂŶ�ĂǀĞƌĂŐĞ�ƐĐŽƌĞ͕�ǁŚĞƌĞ�Ă�ƐĐŽƌĞ�ĐůŽƐĞƌ�ƚŽ�ϭ�

ƐƵŐŐĞƐƚƐ�Ă�ŵŽƌĞ�ŶĞŐĂƟǀĞ�ƌĞƐƉŽŶƐĞ�ĂŶĚ�Ă�ƐĐŽƌĞ�ĐůŽƐĞƌ�ƚŽ�ϰ�ƐƵŐŐĞƐƚƐ�Ă�ŵŽƌĞ�ƉŽƐŝƟǀĞ�ƌĞƐƉŽŶƐĞ͘��dĂďůĞƐ�ǁŝƚŚ�

ƐƉĞĐŝĮĐ�ƉĞƌĐĞŶƚĂŐĞƐ�ĨŽƌ�ĞĂĐŚ�ƌĞƐƉŽŶƐĞ�ĐĂŶ�ďĞ�ĨŽƵŶĚ�ŝŶ�ƚŚĞ�ƐĞĐƟŽŶ�͞�ŐŐƌĞŐĂƚĞĚ�ZĞƐƉŽŶƐĞƐ�ĨŽƌ�YƵĞƐƟŽŶƐ�

ZĞƉŽƌƚĞĚ�ĂƐ�DĞĂŶƐ͕͟�ƐƚĂƌƟŶŐ�ŽŶ�ƉĂŐĞ�ϭϵ͕�ĨŽƌ�ƚŚŝƐ�ƋƵĞƐƟŽŶ�ĂŶĚ�ŽƚŚĞƌƐ�ƚŚĂƚ�ĂƌĞ�ƌĞƉŽƌƚĞĚ�ƐŝŵŝůĂƌůǇ͘ 

Question 1—Rate your level of preparation upon graduation: 

1 = Very Unprepared, 2 = Somewhat Unprepared, 3 = Somewhat Prepared, 4 = Very Prepared 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 
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1.0 2.0 3.0 4.0

Develop a global perspective

Critically analyze information

Collaborate in a team
or group setting

Appreciate the natural
or physical sciences

Appreciate the value of
literature and the arts

Appreciate social, economic,
and political forces

Appreciate history as it relates
to current issues

Appreciate and understand diversity
and other cultures

1 Year Out 5 Years Out
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Level of Preparation upon Graduation (continued) 

1 = Very Unprepared, 2 = Somewhat Unprepared, 3 = Somewhat Prepared, 4 = Very Prepared 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 
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Question 4—How important is it to you for VSU to emphasize the following? 
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Graduate Study 

Question 6—
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Question 10—Are you currently employed? 

Question 11—What is your current field of employment? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

58.8%

8.2%

27.1%

5.9%

84.0%

6.0% 4.0% 6.0%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

Yes, Full Time Yes, Part Time No, Seeking Employment No, Not Actively Seeking
Employment

0.0%

11.4%

0.0%

2.3%

22.7%

2.3%

13.6%

25.0%



sĂůĚŽƐƚĂ�^ƚĂƚĞ�hŶŝǀĞƌƐŝƚǇ  �ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ�ZĞƐƵůƚƐ 

ϭϭ 

Question 12—
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Question 15—Rate the extent that VSU prepared you professionally to: 

1 = Very Unprepared, 2 = Somewhat Unprepared, 3 = Somewhat Prepared, 4 = Very Prepared 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

3.3

3.2

3.2

3.2

3.3

3.5

3.3

3.2

3.5

3.5

1.0 2.0 3.0 4.0

Contribute to society as a person

Contribute professionally
in your discipline

Enter the workforce
after graduation

Interview and obtain your
first job after graduation

Practice professionally
within your discipline

1 Year Out 5 Years Out
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Overall Impression of VSU 

ZĞƐƉŽŶĚĞŶƚƐ�ǁĞƌĞ�ŝŶǀŝƚĞĚ�ƚŽ�ƌĂƚĞ�ƚŚĞŝƌ�ůĞǀĞů�ŽĨ�ĐŽŶŶĞĐƟŽŶ�ƚŽ�sĂůĚŽƐƚĂ�^ƚĂƚĞ�hŶŝǀĞƌƐŝƚǇ͕�ĂƐ�ǁĞůů�ĂƐ�ƚŚĞŝƌ�

ƉĞƌĐĞƉƟŽŶ�ŽĨ�ƚŚĞ�ƵŶŝǀĞƌƐŝƚǇ͛Ɛ��ƌĞƉƵƚĂƟŽŶ͘��>ĂƐƚůǇ͕�ƌĞƐƉŽŶĚĞŶƚƐ�ǁĞƌĞ�ĂƐŬĞĚ�ƚŽ�ƐŚĂƌĞ�ŚŽǁ�ǁŝůůŝŶŐ�Žƌ�ƵŶǁŝůůŝŶŐ�ƚŚĞǇ�

ĂƌĞ�ƚŽ�ĐŽŶƚƌŝďƵƚĞ�ĮŶĂŶĐŝĂůůǇ�ƚŽ�ƚŚĞ�ƵŶŝǀĞƌƐŝƚǇ͘ 

Question 16—In your opinion, is VSU’s academic reputation: 

Question 17—Given your investment of time and effort, rate the value of your education. 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

61.2%

35.3%

3.5%

69.4%

24.5%

6.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

Improving Staying the Same Declining

1 Year Out 5 Years Out

45.9%

40.0%

12.9%

1.2%

51.0%

33.3%

11.8%

3.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Excellent Good Fair Poor

1 Year Out 5 Years Out
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Question 18—If you started college again, would you choose to attend VSU? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

Question 19—Would you recommend VSU to others? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

58.8%

21.2% 20.0%

64.7%

21.6%

13.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

Yes Uncertain No

1 Year Out 5 Years Out

82.4%

10.6%
7.1%

92.2%

3.9% 3.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Yes Uncertain No

1 Year Out 5 Years Out
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^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

Question 20—Are you proud to be a VSU graduate? 

Question 21—How connected do you feel to VSU as an alumnus? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

90.6%

5.9% 3.5%

94.0%

2.0% 4.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Yes Uncertain No

1 Year Out 5 Years Out

12.9%

42.4%
44.7%

3.9%

56.9%

39.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Very Connected Somewhat Connected Not Connected

1 Year Out 5 Years Out
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Question 22—
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ϭϳ 

Question 24—If you read the VSU Alumni Voice, what type of articles do you most enjoy? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

Question 25—Have you visited the VSU campus since you graduated? 

ϲϲ͘Ϯй�ŽĨ�ƌĞƐƉŽŶĚĞŶƚƐ�ŚĂǀĞ�ǀŝƐŝƚĞĚ�ƚŚĞ�ĐĂŵƉƵƐ�ƐŝŶĐĞ�ŐƌĂĚƵĂƟŽŶ 

Question 26—If you have visited VSU, what inspired your return to campus? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

43.3%

23.3%

33.3%

24.1%

48.3%

27.6%

0.0%

10.0%

20.0%
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Question 27—What are your thoughts on financial donations to VSU? 

^ŽƵƌĐĞ͗�s^h�^Z���ŶĂůǇƐŝƐ�ŽĨ��ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ��ĂƚĂ͕�ϮϬϭϮ 

4.7%

62.4%

32.9%

4.2%

70.8%

25.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

I contribute financially to VSU I would like to contribute to VSU,
but lack the resources at this time

I am not interested in
contributing to VSU

1 Year Out 5 Years Out
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Aggregated Responses for Questions Reported as Means - 1 Year Out from Graduation 

  n 
Very 

Unprepared 
Somewhat 

Unprepared 
Somewhat 

Prepared 
Very  

Prepared 
Percent  

Total 

�ƉƉƌĞĐŝĂƚĞ�ĂŶĚ�hŶĚĞƌƐƚĂŶĚ�
�ŝǀĞƌƐŝƚǇ�ĂŶĚ�KƚŚĞƌ��ƵůƚƵƌĞƐ 

ϴϱ Ϭ͘Ϭй ϭ͘Ϯй ϯϮ͘ϵй 65.9% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ƉƉƌĞĐŝĂƚĞ�ŚŝƐƚŽƌǇ�ĂƐ�ŝƚ�ƌĞůĂƚĞƐ�ƚŽ�
ĐƵƌƌĞŶƚ�ŝƐƐƵĞƐ 

ϴϰ ϭ͘Ϯй ϵ͘ϱй ϯϴ͘ϭй 51.2% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ƉƉƌĞĐŝĂƚĞ�ƐŽĐŝĂů͕�ĞĐŽŶŽŵŝĐ͕�ĂŶĚ�
ƉŽůŝƟĐĂů�ĨŽƌĐĞƐ 

ϴϰ Ϭ͘Ϭй ϭϯ͘ϭй ϯϯ͘ϯй 53.6% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ƉƉƌĞĐŝĂƚĞ�ƚŚĞ�ǀĂůƵĞ�ŽĨ�ůŝƚĞƌĂƚƵƌĞ�
ĂŶĚ�ƚŚĞ�ĂƌƚƐ 

ϴϯ Ϭ͘Ϭй ϭϬ͘ϵй ϯϰ͘ϵй 54.2% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ƉƉƌĞĐŝĂƚĞ�ƚŚĞ�ŶĂƚƵƌĂů�Žƌ�ƉŚǇƐŝĐĂů�
ƐĐŝĞŶĐĞƐ 

ϴϯ Ϭ͘Ϭй ϴ͘ϰй ϰϭ͘Ϭй 50.6% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ŽůůĂďŽƌĂƚĞ�ŝŶ�Ă�ƚĞĂŵ�Žƌ�ŐƌŽƵƉ�
ƐĞƫŶŐ 

ϴϱ Ϭ͘Ϭй ϭ͘Ϯй Ϯϯ͘ϱй 75.3% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ƌŝƟĐĂůůǇ�ĂŶĂůǇǌĞ�ŝŶĨŽƌŵĂƟŽŶ ϴϱ Ϭ͘Ϭй ϯ͘ϱй Ϯϱ͘ϵй 70.6% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ĞǀĞůŽƉ�Ă�ŐůŽďĂů�ƉĞƌƐƉĞĐƟǀĞ ϴϱ ϭ͘Ϯй ϭϭ͘ϴй ϯϰ͘ϭй 52.9% ϭϬϬ͘Ϭй 



�ůƵŵŶŝ�^ƵƌǀĞǇ�ZĞƐƵůƚƐ  sĂůĚŽƐƚĂ�^ƚĂƚĞ�hŶŝǀĞƌƐŝƚǇ 

ϮϬ 

Aggregated Responses for Questions Reported as Means - 1 Year Out from Graduation 

  n 
Very 

Unsatisfied 
Somewhat 
Unsatisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Very  
Satisfied 

Percent  
Total 

�ĐĂĚĞŵŝĐ�ĂĚǀŝƐŝŶŐ ϴϱ ϯ͘ϲй ϭϰ͘ϭй ϯϮ͘ϵй 49.4% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ŽƵƌƐĞ�ĂǀĂŝůĂďŝůŝƚǇ ϴϱ Ϭ͘Ϭй ϭϬ͘ϲй 50.6% ϯϴ͘ϴй ϭϬϬ͘Ϭй 

�ŽƌĞ�ĐŽƵƌƐĞ�ŝŶƐƚƌƵĐƟŽŶ ϴϯ Ϭ͘Ϭй ϲ͘Ϭй ϰϯ͘ϰй 50.6% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ǀĂŝůĂďŝůŝƚǇ�ŽĨ�ĨĂĐƵůƚǇ�ŝŶ�ĐŽƌĞ�
ĐŽƵƌƐĞƐ 

ϴϮ Ϭ͘Ϭй ϲ͘ϭй ϰϭ͘ϱй 52.4% ϭϬϬ͘Ϭй 

DĂũŽƌ�ĐŽƵƌƐĞ�ŝŶƐƚƌƵĐƟŽŶ ϴϱ Ϯ͘ϰй ϰ͘ϳй Ϯϭ͘Ϯй 71.7% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ǀĂŝůĂďŝůŝƚǇ�ŽĨ�ĨĂĐƵůƚǇ�ŝŶ�ŵĂũŽƌ�
ĐŽƵƌƐĞƐ 

ϴϱ ϭ͘Ϯй Ϯ͘ϰй Ϯϴ͘Ϯй 68.2% ϭϬϬ͘Ϭй 

  n 
Not  

Important 
Somewhat 
Important 

Very 
Important 

Percent  
Total  

KƵƚ�ŽĨ�ĐůĂƐƐƌŽŽŵ�ĨĂĐƵůƚǇͬƐƚƵĚĞŶƚ�
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Aggregated Responses for Questions Reported as Means - 
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ϮϮ 

Aggregated Responses for Questions Reported as Means - 5 Years Out from Graduation 

  n 
Very 

Unsatisfied 
Somewhat 
Unsatisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Very  
Satisfied 

Percent  
Total 

�ĐĂĚĞŵŝĐ�ĂĚǀŝƐŝŶŐ ϱϭ Ϯ͘Ϭй ϵ͘ϴй ϯϱ͘ϯй 52.9% ϭϬϬ͘Ϭй 

�ŽƵƌƐĞ�ĂǀĂŝůĂďŝůŝƚǇ ϱϭ Ϭ͘Ϭй ϳ͘ϵй ϯϵ͘Ϯй 52.9% ϭϬϬ͘Ϭй 
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Ϯϯ 
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Ϯϰ 
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